個人情報ファイル簿一覧表

学校名:厚木市立玉川中学校

個人情報ファイル簿番号	個人情報ファイルの名称	個人情報ファイルの利用目的
7800 (29) -100001	指導要録	学校での指導の資料とするとともに、外部に対す る証明等の原簿として利用
7800 (29) -100002	卒業生台帳	卒業者の管理

個人情報ファイル簿の番号	7800 (29) -100001	
個人情報ファイルの名称	指導要録	
行政機関等(実施機関)の 名称	厚木市教育委員会	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	厚木市立玉川中学校	
個人情報ファイルの利用目的	生徒の学籍並びに指導の過程及び結果の要約を記録する。	
記録項目	氏名、性別、生年月日、住所、電話番号	
記録範囲	自己情報開示請求書の提出者	
記録情報の収集方法	小学校指導要録抄本から作成	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	□含む ☑含まない	
記録情報の経常的提供先	進学先	

開示請求等を受理する組織の	(名 称)厚木市市政情報コーナー	
名称及び所在地	(所在地) 〒243-8511 神奈川県厚木市3−17−17 厚木市役所3階	
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等		
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	
備考		

個人情報ファイル簿の番号	7800 (29) -100002	
個人情報ファイルの名称	卒業生台帳	
行政機関等(実施機関)の 名称	厚木市教育委員会	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	厚木市立玉川中学校	
個人情報ファイルの利用目的	卒業者の管理	
記録項目	氏名、性別、生年月日、住所	
記録範囲	卒業生本人	
記録情報の収集方法	指導要録に基づいて収集	
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	□含む ☑含まない	
記録情報の経常的提供先		

開示請求等を受理する組織の	(名 称)厚木市市政情報コーナー		
名称及び所在地	(所在地) 〒243-8511 神奈川県厚木市3-17-17 厚木市役所3階		
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	_		
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	□法第60条第2項第2号	
	政令第21条第7項に該当 するファイル ☑有 □無	イル)	
備考	_		